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 بودن عبارات زیر را مشخص کنید.الف(صحیح یا غلط 

 غ  – ص             آن کره ای است اما ساخته شده دست کارگران هندی است، چندملیتی گفته می شود.  محصولی که سرمایه گذار - 1

 ص_ غ   به ایران شود. یچین یگاهی نزدیکی دیدگاه سیاسی  کشور چین با ایران می تواند باعث کاهش تعرفه های واردات کالا -2

                                      غ – ص                                                  انعطاف پذیر باشد. اقتصادیفضای جهانی می تواند  اقتصاد تک محصولی در -3

 غ  – ص        قرن بیستم مجددا به سیاست تجارت آزاد در مقابل سیاست حمایتگرانه روی آورد. 70ایالات متحده آمریکا در دهه  -4
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 کنید.  پر ب(جاهای خالی را با کلمه مناسب

 چند ملیتی باشند.برخی محصولات به ویژه محصولاتی که از ................... بهره می برند ،ممکن است  -1

یکدیگر و حفظ روابط تجاری بین خودشان قراردادی غیر برای جلوگیری از اقدامات حمایتگرانه کشورها علیه کشور   23  - 2

 رسمی را امضا کردند که به نام قرار داد ............مشهور است. 

 وقتی تولید یک محصول نسبت به محصول دیگر مقرون به صرفه تر باشد در حقیقت ..........ایجاد شده است.  –  3

در نظر داشته باشیم که این فعالیت  تجارت خارجی و تمرکز بر مزیت های مطلق یا نسبی دارای مزایای فراوانی است ،اما باید  –  4

 گروهی به ........... و ...........کشور آسیب نزند.
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 پ(به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 

 وابستگی کشور شود؟ تا ضعف و یوابستگی در تامین کدام نوع کالاها می تواند موجب سلطه رقیب و نها  -1

 مورد از موارد نقض پیمان های تجاری از سوی ایالات متحده آمریکا را نام ببرید. دو   –  2

 جنگ و تحریم ها در قرون اخیر بر دیدگاه اقتصاددانان نسبت به تولیدات داخلی چه تاثیر گذاشت؟  - 3

 تک محصولی شدن در جامعه شهری نتیجه ی چیست؟  - 4

 سازمان دائمی تجارت جهانی تبدیل شد؟ه کدام قرار داد بعد ها ب - 5

 نتیجه ی کنفرانس پولی و مالی سازمان ملل )برتن وودز( چه شد؟  –  6

طبق جدول زیر بنویسید بر اساس هزینه و منابعی که هر کشور صرف تولید محصول میکند ،کدام کشور در تولید هواپیما از –  7

 دارد؟ مزیت مطلق برخوردار است و کدام کشور در تولید هواپیما مزیت نسبی 

 

 منابع برای تولید یک فروندهواپیما  منابع برای تولید یک فروند کشتی 

 واحد  2700 واحد  3000 کشور »الف«

 واحد  2600 واحد  1000 کشور »ب«

 واحد  1100 واحد  2500 کشور »ج«
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 ت(گزینه مناسب را انتخاب کنید. 

وارد کند و چنانچه هر دو کشور از این اقدام سود به ایران را از هند  ادویه  واگر کشور ایران فرش به کشور هند صادر کند  -1

 ببرند در این صورت کدام گزینه صحیح نیست؟

 الف(ایران در تولید فرش در مقابل هند دارای مزیت مطلق است  

 تولید می شود و ادویه در هند با قیمتی پایین تر از ایران  ب(فرش در ایران با قیمت پایین تر از هند 

 تا بتواند با قیمت مناسب تر صادر کند. ج(بهتر است ایران روی تولید فرش تمرکز کند

 بهتر است ایران روی تولید ادویه تمرکز کند تا ادویه  را از هند با قیمت بالا وارد نکند د(
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 درس هفتم اقتصاد  زمونآ

 دهم دوره دوم متوسطه هیپا

 یو علوم انسان اتیرشته ادب

 پرورش  و آموزش

 استان سیستان وبلوچستان 

 شهرستان سراوان 

 تعداد صفحه:

 تاریخ امتحان:

 دقیقه 45زمان:

 طراح سوال:زهرا پورمحمدی نمره : نام و نام خانوادگی: 



بیان کرد :»نفتا به معنای شغل و درآمد  امضای پیمان نفتا مراحل ایالات متحده آمریکا در طولبیل کلینتون رئیس جمهور وقت  - 2

ه مناسب برای آمریکایی هاست.اگر من به این امر باور نداشتم هرگز این معاهده را امضا نمی کردم«. این گفته ی بیل کلینتون ب

 ؟ اشاره دارد کدامیک از گزینه های زیر

 پیمان  نفتا برای آمریکا مزیت مطلق محسوب می شد الف(پشت سر امضای پیمان های تجاری منافع جمعی کشورهاست     ب(

 ج(پیمان نفتا برای آمریکا مزیت نسبی محسوب می شد                      ج(پشت سر امضای پیمان های تجاری منافع ملی است

 

 کدام گزینه به مزایای صادرات کالا برای تولید کنندگان مربوط نیست؟ -3

 الف(پیدا کردن بازار بزرگ تر برای فروش کالا                     ب(تلاش برای تولید بهتر در مقابل رقیبان 

 د(تلاش برای تولید محصولات کارآمدتر در مقابل رقیبان                      مواد اولیه ارزان تر برای تولید کالاج (پیدا کردن 

  . دیبصورت کامل پاسخ ده ریسوالات زث(به  

 2 کالا انجام دهند؟ مبادلهچه عواملی باعث می شود کشورها  5

 1\5 دارد؟  ییها یامدیچه پ یمطلق و نسب  تیاصل مز تیعدم رعا 6

 2 شود؟  کینزد یاستقلال و استحکام اقتصاد تیتواند به وضع یکشور م کی یدر چه صورت 7

 2 تولید کالایی نسبت به بقیه کشورها مزیت مطلق ندارد ،باید چگونه عمل کند؟کشوری که برای  8

 2 چه عواملی باعث می شود دولت ها در طول تاریخ برخورد های گوناگون و گاه متعارضی با مسئله تجارت بین الملل داشته باشند؟ 9

 2 ؟مثال بزنید.عوارض گمرکی و تعرفه وضع می کند قوانین ، یک کشور در چه صورتی بر روی کالاهای وارداتی انواع  10

 


